



五一：黄陂乡村夜游“火上”央视

编者按：“五一”期间，黄陂区各大景区景点游客络绎不绝、人潮涌动，游人出游“热度”爆表，黄陂文旅市场热力十足。其中，武汉黄陂乡村夜游火上央视，聚焦万名游客在木兰草原夜宿露营。假期首日，景区亮点活动吸引游人打卡。当天，木兰花乡（木兰不夜城）、木兰草原分别吸引3.86万人次、3.8万人次前来打卡。

假期第一天，黄陂区的木兰花乡（木兰不夜城）、木兰草原等景区游人如织，一顶顶帐篷在草地上、在花海边安营扎寨，掀起今春的“露营热”。

除了草地露营、花海露营外，还有游客另辟蹊径在大山溪谷间搭起天幕。在武汉姚家山景区香溪谷露营地，游客们在营地体验溪畔烤肉，参加草坪纸鸢放飞、亲子运动会和篝火晚会、草坪音乐派对、露天电影等活动。

木兰不夜城

水乐园浅水区孩童嬉戏，不夜城街区内灯火通明，小火车、飞行影院、碰碰车、冰雪世界……46种游乐项目玩出精彩，木兰动物王国充满欢声笑语！

木兰不夜城景区游人如织，十分火爆。“花漾奇妙夜”重磅回归，节假日第一天景区入园人数高达38600人次，“露营+夜游”，欢乐不断场！

五一出游亲子团体的人数显著上升，木兰不夜城景区的游乐项目成为他们的首选。景区内46种游乐项目每一个都很火爆，其中小火车、飞行影院、碰碰车、冰雪世界最受游客欢迎。木兰动物王国更是带孩子的游客必打卡的项目，许多家长带着孩子与小动物亲密互动，享受着温馨的亲子时光。

在景区的水系旁，月季花迎来了盛花期，临水而生的月季和蔷薇受到游客喜爱，每一处有鲜花盛开的地方都有着游客拍照打卡的身影。



木兰天池



峡谷徒步打卡，领略自然之美，高空徒步与空中自行车，体验尖叫刺激。

登山栈道上，青翠绿荫间，大家人手一只渔网鱼兜，山里的快乐，一抓一大把。在森林峡谷吸氧，快乐喜悦在此刻疯涨。

大峡谷深处，惊现被镇压在五指山下的孙悟空，现场高度还原的场景与猴哥的敬业表演，吸引游客们纷纷上前兴高采烈地合影。

夜幕降临，夜场表演更是精彩纷呈。篝火熊熊燃烧，照亮了广场上整片夜空；烧烤的香气四溢，让人垂涎欲滴；Dj炫酷的音乐节奏引领着大家户外蹦迪。

甘露山文创城

伴随着无数梦幻泡泡升起，一首首经典传唱的音乐轮番响起，现场市民踩着音乐节拍，热情挥舞双手，跟着音乐摇摆，齐齐加入到大合唱的阵营，活动现场瞬间化作一片热闹欢腾的音乐海洋……

五一长假期间，甘露山文创城精心打造“五一好好计划”主题活动，分为“好好听”“好好玩”“好好游”“好好看”“好好吃”“好好躺”六大体验环节。

漫步至甘露湖畔，可谓“未见人影，已闻佳音”，身着精致汉服的古风歌姬正在船头原声献唱。轻舟荡漾在碧水之中，一首首古风歌曲撩动游人心弦，仿佛穿越千年回到了宋朝，感受着时代的独特韵味与风雅。

夜幕降临，甘露湖营地迎来了黄陂首场营地音乐party——“收麦计划”互动音乐会。舞台上灯光闪耀，歌手们燃情登台，现场气氛顿时被推向高潮。市民们跟随着音乐律动，歌唱声和欢呼声此起彼伏，音浪不绝。



今年五一假期，黄陂旅游游客量呈现“井喷”式增长，各景区进入“人从众”模式，黄陂文旅将不断提高各项服务质量，为游客提供舒适安全的游览保障，提高来陂游客的体验感与舒适度。小长假欢乐不停，木兰游精彩继续！

(图片来源：黄陂区科协)

古琴台修旧如旧升级归来

本报讯(通讯员 孙宁)阔别一年，升级改造后的古琴台于近日重新开放。“五一”期间，升级归来、“修旧如旧”的古琴台已成受外地游客和本地市民热捧的打卡新地标。

2023年4月，古琴台修缮保护整治提升项目启动，对园区内建筑和文物进行修缮保护，因地制宜完善展示陈列，全面展示知音文化和传统文化魅力，增设游客文化休闲空间，以期将古琴台打造成为职工教育基地和中华优秀传统文化传播基地。

修缮后，新增了知音园、园中园、琴园内部、琴堂、临展区、书画茶室、水池广场、文创区等区域。经过修缮维护，景区综合环境有效提升。

相关负责人介绍，此次修缮在最小化干预原文保建筑的基础上，结合现代

化技术手段，挖掘主题内涵，增设以“知音”“古琴”为主题的历史文化展览空间，以职工活动、爱国主义教育为目的的功能空间，以品鉴交流、陶冶情操为志趣的人文休闲空间，打造出兼顾文旅、职工交流活动、弘扬知音故事及中华古琴文化的文化阵地。开放后的古琴台将积极开展职工培训、琴台雅集和主题文化沙龙活动，成为“知音湖北 遇见无处不在”的核心名片。

为了全面展示知音文化和传统文化魅力，在最小化干预原文保建筑的基础上，本次修缮整治还结合了现代化技术手段，挖掘主题内涵，增设了以“知音”“古琴”为主题的历史文化展览空间，打造出兼顾文旅、职工交流活动、弘扬知音故事及中华古琴文化的文化阵地。经过修缮维护，景区综合环境有效



提升。“五一”假期，5月1日至3日，古琴台接连举办“乐见知音”游园会，听音写

琴、花香琴瑟、好诗成双等主题活动。据悉，开放后，每周二至周日会举行四场古琴演奏活动。